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Възложител: Районен съд гр.Дулово, ул.”Васил Левски” №12, 

Административен ръководител-Председател Николай Кънчев 

За контакт- Главен счетоводител , тел. за връзка 0864/22021 

І. Наименование и адрес на възложителя: Районен съд -гр.Дулово, 

п.к 7650, ул. „Васил Левски” №12 

  

IІ. Предмет: доставка на дизелово гориво Евро -5 /гориво за дизелови 

двигатели, маркирано за митнически цели и намалена акцизна ставка, 

червено/ за отопление на сградата на Районен съд гр.Дулово. 

  

ІІІ. Количество или обем - 6 000 литра. 

  

ІV. Място на изпълнение на доставката- гр.Дулово,ул.”В. Левски” 

№12. 

  

V.Изисквания за изпълнение на доставката: Горивото да отговаря 

на 

изискванията от Наредбата за изискванията за качеството на течните 

горива, условията и начина за техния контрол. В офертата да бъде посочен 

ЕИК на търговеца. При доставката горивото да бъде придружено от 

декларация за съответствие на качеството на течните горива, 

удостоверяваща съответствието му с  изискванията на Наредбата за 

изискванията за качеството на течните горива, условията , реда и начина за 

техния контрол.  В ценовото предложение да бъде посочено като цена на 

литър гориво, с включени в цената  ДДС и транспортни разходи със 

собствен на доставчика транспорт. Заплащането ще бъде извършено в срок 

до 7 работни дни, считано от датата на извършената доставка. 

  

VІ. Критерий за възлагане: най-ниската предложена цена. 

  

VIІ. Място и срок за подаване на офертите: Офертите се приемат до 

16,45 часа на 16 януари 2014 г. в стая  № 3 на Районен съд – гр. Дулово. 

  

VІІІ. Допълнителна информация: офертите следва да бъдат 

представени в указаните в обявата срок и място в запечатан непрозрачен 

плик, върху който да бъдат изписани: оферта за дизелово гориво, 

наименованието на кандидата, адрес за кореспонденция, лице и телефон за 

контакт. 

 Обявата е публикувана на електронната страница на Районен съд 

гр.Дулово. 

ІХ Срок на валидност на обявата : до 25.04.2014 год. 


